GIQ

GUIA DE PREPARACION ICFES PARA GRADO 10°

1. Comprension Lectora

Las abejas realizan una danza especial para comunicar la ubicacién de una fuente de alimento a
otras abejas de la colmena. Esta danza varia segun la distancia y direccién del recurso. Algunos
cientificos han comparado este comportamiento con formas primitivas de lenguaje.

éQué se puede inferir del texto sobre la danza de las abejas?
A. Que imitan el lenguaje humano

B. Que se comunican por instinto Unicamente

C. Que tienen un sistema complejo de comunicacion

D. Que todas las abejas hacen la misma danza

2. Razonamiento Matematico

Una tienda ofrece un 20% de descuento sobre un producto que cuesta $50.000. Luego, al pagar con
tarjeta, se suma un recargo del 10% sobre el precio con descuento. ¢Cual es el valor final a pagar?

A. S 45.000
B. $49.500
C. $44.000
D. $48.400
3. Competencias Ciudadanas

En una asamblea escolar se propone eliminar los descansos largos para aumentar el tiempo de clase.
Un grupo de estudiantes propone una alternativa que equilibre bienestar y rendimiento académico.

¢Qué accidn demuestra mejor una participacién ciudadana argumentada?
A. Organizar un paro para exigir los descansos

B. Ignorar la discusién por falta de interés

C. Presentar evidencia de estudios sobre descansos y aprendizaje

D. Comentar en redes sociales que la propuesta es absurda

4. Ciencias Naturales

Un estudiante mezcla acido clorhidrico con hidréxido de sodio y obtiene una solucién con pH
cercanoa’.
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¢Qué conclusidn puede obtener del experimento?
A. La mezcla generd una solucién basica

B. Se produjo una reaccion de neutralizacion

C. El 4cido se evaporo totalmente

D. No ocurrié ninguna reaccion quimica

5. Razonamiento Matematico

Camila y su hermana estdn organizando una fiesta de cumpleaios. Camila menciona que tiene el
triple de la edad de su hermana, y que entre las dos suman 24 afios.

¢Cuadl es la edad de Camila?
A. 6 afos

B. 12 afios

C. 18 afios

D. 21 afios

Mini reto tipo ICFES

Desde hace décadas, el acceso al agua potable ha sido un derecho negado a muchas comunidades
rurales del pais. A pesar de los avances tecnoldgicos, aln existen desafios en su distribucién
equitativa. Esto genera una profunda brecha entre zonas urbanas y rurales.

éCual es el propdsito principal del texto?

A. Proponer una solucién tecnoldgica al problema

B. Mostrar la desigualdad en el acceso al agua y su impacto
C. Relatar una historia personal sobre el agua

D. Explicar los factores que impiden el acceso equitativo al agua

iAhora miremos las respuestas correctas a cada pregunta! ‘
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Porque no es solo estudiar, es entrenar con estrategia, propdsito y acompafiamiento desde
temprano. Estar preparado desde grado 10° te da una ventaja para alcanzar excelentes resultados
en la prueba Saber 11°.

éPor qué entrenarte en GIQ desde 10°?

En GIQ:

Vives una experiencia de clase totalmente diferente
Tienes docentes expertos y clases dindmicas

Haces simulacros con retroalimentacién inmediata
Trabajas con materiales disefiados por competencias

Te motivamos, te guiamos y creemos en tu potencial

iHaz parte del programa Pre ICFES Décimo de GIQ y empieza tu camino hacia un gran resultado!

RETROALIMENTACION

Pregunta 1:
Respuesta correcta: C

La comparacion con un “lenguaje primitivo” implica que su comunicacién va mas allad del instinto.
La opcién C reconoce que hay complejidad en la forma en que las abejas transmiten informacién.
Las demas opciones simplifican o malinterpretan el propésito del texto.

Pregunta 2:

Respuesta correcta: C

Primero aplicamos el 20% de descuento sobre $50.000 - $10.000.
Precio con descuento: $40.000

Luego aplicamos 10% de recargo sobre los $40.000 - $4.000
Total a pagar: $40.000 + $4.000 = $44.000

Pregunta 3:

Respuesta correcta: C

Participar de forma argumentada implica aportar con datos y razones, no solo con emociones o
protestas. La opcion C muestra pensamiento critico y evidencia, tal como espera el ICFES en este
tipo de preguntas.

Corporacion GIQ
Sede Sur: Calle 10 # 62 B - 30 B/ Limonar PBX: 485 11 99
Sede Norte: Av. 3N # 38 N - 19 B/ Prados del Norte PBX: 485 28 41 - 42 - 43
Cali - Colombia



GIQ

Pregunta 4:
Respuesta correcta: B

Un pH cercano a 7 indica una neutralizacién, tipica cuando se mezcla un acido fuerte con una base
fuerte. Las demas opciones ignoran la base cientifica del experimento o dan explicaciones
incorrectas.

Pregunta 5:

Respuesta correcta: C

Sea x la edad de la hermana.
Entonces Camila tiene 3x afios.
La suma es:

X+3x=4x=24 - x=6
Camila tiene 3 x 6 = 18 afios.
Mini reto ICFES

Respuesta correcta: B

El texto enfatiza la persistente desigualdad a pesar de los avances. Aunque menciona la tecnologia,
no propone soluciones ni explica cdmo funciona el sistema. La opcidn B resume correctamente la
intencién del autor y su critica social.
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